

Началась кладка зданий городского театра

Стройуправление № 4 треста «Сталинскпромстрой» на днях приступило к кирпичной кладке здания оперно-драматического театра. Одна из лучших бригад каменщиков, руководимая опытным бригадиром тов. Гуселетовым, начала кладку 20 колонн, имеющих высоту около 12 метров. Кладка колонн требует особого внимания. Кроме колонн уложены также первые кирпичи в стену вестибюля.

Бригада тов. Гуселетова могла бы вести кладку в более широком масштабе. К сожалению, стройуправление № 6, подготавливающее Фронт работ, обещает сдать фундамент основной части здания — зрительного зала — к 1 ноября, а сценической части — в середине будущего месяца.

Задача руководителей стройуправления — всемерно ускорять подготовку фундаментов, чтобы дать возможность передовой бригаде каменщиков выполнить обязательства по строительству всего театрального здания.